

体育·体彩

停摆风波后西甲大幕揭开

帽子戏法和乌龙球掀开新赛季

新华社马德里8月27日体育专电 在经历了27年来的首次停摆风波后,西甲联赛27日终于拉开大幕,上赛季第三名巴塞罗那队在主场以4:3险胜桑坦德竞技队,其中在一人身上上演的“帽子戏法”、“乌龙球”让比赛跌宕起伏。

由于欠薪问题严重,西甲联

赛被迫推迟。25日,西甲球员工会和职业足球联盟终于达成协议,宣布27日“复工”,西甲避免了“关门”的尴尬。或许是因为许久没有打比赛,球员在新赛季的首秀中都拼劲十足,场面也因此颇为好看。

巴塞罗那在开场仅55秒便收获进球,索尔达多在禁区补

射入网,为球队先下一城。这也似乎预示着索尔达多将成为本场比赛的焦点人物。6分钟后,又是索尔达多进球,不过这次他攻入的是自家球门。他在本方禁区解围角球时自摆乌龙,让客队将比分扳平。

桑坦德竞技此后反客为主,在第14分钟和第56分钟连入

两球,将巴塞罗那逼入了绝境。但主队并未就此放弃,第58分钟,拉米的头槌中的让他们看到了扳平的希望。关键时刻,功过相抵的索尔达多挺身而出,他先是在第88分钟低射破门将两队拉回同一起跑线,而后又在第90分钟绝杀了对手,同时也完成了个人的“帽子戏法”。

切尔西获胜
德罗巴重伤

新华社伦敦8月27日体育专电 利物浦和切尔西在27日的英超联赛中分别以3:1击败各自对手,在三轮过后位居积分榜前两位,而前锋德罗巴的重伤离场则给“蓝军”的胜利蒙上了一层阴影。

主场面对“升班马”诺维奇队,切尔西的形势一度危急。在右后卫博辛瓦开场仅6分钟便为主队取得领先之后,场面一直处于被动的客队在第63分钟将比分扳平。这粒丢球对于切尔西来说的确窝囊,因为客队的传中球本来毫无威胁,但“蓝军”出击的门将希拉里奥却和伊万诺维奇撞在一起,导致后者的解围球正好落在客队的霍尔特脚下。霍尔特自然不会浪费这一大礼,他不等球落地便踢空门入网。

祸不单行,刚刚丢球的切尔西

在两分钟后又损一员大将。德罗巴在禁区内争顶时与客队门将鲁迪相撞,鲁迪准备击球的双拳正好打在德罗巴头部,科特迪瓦人头部着地、重重摔倒,昏迷不省人事。在接受了近7分钟的治疗后,德罗巴带着呼吸机被抬出场。

不过经验丰富的切尔西马上重新投入到比赛中。第82分钟,拉米雷斯突入禁区被鲁迪扑倒,后者被红牌罚下。兰帕德主罚命中,帮助切尔西重获领先。由于德罗巴的治疗时间过长,本场比赛的补时长达11分钟。在补时阶段,新近加盟切尔西的西班牙边锋马塔攻入了他在球队的“处子球”。

赛后,切尔西主帅博阿斯对于爱将的伤势十分担心,他说:“他(德罗巴)在场上完全失去了意识,我们要等检查结果出来,希望他没事。”



8月28日,美国队球员拉尔森(左)在比赛中扣球。当日,在澳门东亚运动会体育馆举行的世界女排大奖赛总决赛中,美国队以3比0战胜巴西队,获得冠军。
新华社发

济南瑜伽肚皮舞
比赛举行

本报讯 2011年济南市第六届健美健身锦标赛瑜伽肚皮舞比赛暨山东省首届全民健身运动会健美健身选拔赛近日落下帷幕。

经过激烈的角逐,健美比赛男子65公斤冠军为张啸,70公斤冠军为谭世磊,75公斤冠军为张玉泉,元老组冠军为孟宪东,全场冠军被65公斤冠军张啸摘得。瑜伽比赛冠军由季学平获得,肚皮舞比赛冠军由窦甜甜获得。本次赛事由济南市体育总会主办,济南市健美(操)运动协会、济南市黑骏马健身俱乐部承办、人本草金泉韵健康产业联盟协办。(周启)

山东国际螳螂拳
锦标赛开幕

本报讯 8月27日,2011中国·山东首届国际螳螂拳锦标赛在蓬莱开幕。参加此次赛事的队伍共53支,国外有俄罗斯等7支队伍,国内有济南等46支队伍,参赛选手达600多人。

本次比赛是由山东省武术院主办,蓬莱市人民政府、蓬莱八仙过海旅游有限公司承办的一项国际性赛事。全部比赛将于8月29日结束。(尚文)

山东体彩40万助学金情暖沂蒙寒门学子

体彩有爱,筑梦前行。8月26日,“情系革命老区关爱寒门学子”2011山东体彩资助临沂特困大学生助学金发放仪式在临沂举行,40万爱心助学金帮100名困难家庭大学新生圆梦大学。临沂市相关领导、山东省体彩中心主任蒋强、临沂体彩分中心主任王言庆等有关领导出席了当天的助学金发放仪式。

今年的公益助学活动在8月初启动后,省体彩中心联合临沂市有关部门在当地发布信息,公开接受困难家庭学生的助学金申请,通过申请、推荐等,临沂市教育局及有关部门本着“公开、公平、公正”的原则,严格筛选、把关,最终确定了100名品学兼优却又无力承担学费的大学新生作为资助对象,每人得到山东体彩提供的4000元爱心助学金。

据悉,为了帮助沂蒙老区的优秀特困大学新生顺利迈入大学门槛,从2008年起,山东省体育彩票管理中心推出了“情系革命老区关爱寒门学子”大型公益助学活动,每年出资40万元,定向资助临沂地区困难家庭大学新生,四年来,160万元的爱心助学金已经帮600名学子的大学梦插上了飞翔的翅膀,体彩的拳拳爱心已经让越来越多的人感受到爱与温暖。



体育彩票是国家的公益彩票,多年来一直致力于扶助学,济困赈灾,全民健身等各项社会公益事业的发展,争取让人人都受益于体彩发展成果,山东体彩爱心

助学的善举更是在整个齐鲁大地引起了强烈的反响,每年六一举办的爱心助学活动,山东体彩为全省几十所小学捐赠了100多万件的体育器材和学习用品;各种资助助学活动也常年开展,不间断地向贫困学生、身患重病却又坚持求学的学子们伸出援助之手,帮助他们继续学业。

“体彩的爱让我感受到温暖,也给了我更大前行的动力,我一定更加努力学习,将来好好回报社会,并将这份爱传递下去。”今年接受体彩捐助的学生王新举如是说,情暖学子,让爱传递,这正是山东体彩一直在努力的,相信会有更多的贫困学子接受体彩之爱,传递这份爱心。(赵智)

胆拖倍投任选五
日照彩友一天夺金16万

8月18日上午,日照市彩友小刘(化名)又到市体彩中心来兑奖了!据了解,小刘前几日刚刚将体彩高频“11选5”10余万大奖兑走,现在又来兑取了161400元的奖金。

在日照市8058投注站,小刘可是位当之无愧的“夺金高手”,最擅长玩任选五,并以两胆全拖大手笔倍投著称,在8月12日的

11081231期,小刘以04、06两码作胆,其余号码全拖,果断进行99倍投注,单期收入53460元!在下半的11081247期,小刘又乘胜追击,锁定05、06两胆出手,打了三张票,共计200倍,再一次成功将108000元大奖收入囊中!小刘一天连中两次大奖,所获奖金高达16万多元!

谈起中奖经历,他说:

最近中奖特别顺,感觉非常过瘾,主要是进行任选五投注,奖金实惠,中奖也较容易,投注方式他认为两胆全拖最稳妥,定胆相对来说比较容易选,中奖率能相对提高,只要自己感觉有把握的时候,就果断倍投,这样才能为自己带来好运气,小刘称自己这月就已经有20余万元的奖金入账。

(李莉)

尝鲜新票
菏泽小伙刮中顶呱刮10万大奖

体彩顶呱刮新票“越野赛”可谓是刮刮一族们的新宠,这不,近日,一位菏泽幸运彩友撞大运,仅仅花了5元钱就刮中了该玩法10万元大奖。

这位幸运彩友就是东明县的小刘,今年刚满22岁,是位特别喜欢运动的小伙子,也喜欢与运动有关的一切东西,购买体彩顶呱刮运动主题彩票就是

他的一大爱好,这不,听说新票越野赛上市了,他决心一定要来尝个鲜,8月14日,小刘与好友一起吃晚饭饭后闲逛,来到经常光顾的体彩投注站,一摸口袋,小伙子发现囊中羞涩,仅有5张一元的小票,算来仅够购买一张越野赛,爱面子的他感到很不不好意思,买过之后没有在现场刮,而是拿回了

家。睡觉前,小刘边听音乐边刮彩票,墨镜、起子、表盘等依次出现,刮到第三行看到了轮胎标志,小刘小心翼翼地刮开轮胎下面的中奖金额,数着1后面的5个0,小刘的手激动得发抖,他说简直不敢相信自己的运气会这么好,大奖就这样降临了!

(何泽)